

中国共产党是值得学习的宝库

——十九大精神宣介带给国际社会启迪

中宣部常务副部长王晓晖和中组部部务委员李小新分别于近期率中共十九大精神对外宣介团访问了英国、肯尼亚、埃塞俄比亚、瑞典、奥地利、荷兰，全面宣介十九大主要精神和重要成果，深入解读习近平新时代中国特色社会主义思想，有针对性地介绍了中国共产党加强党建的成功做法和经验。各国听众与宣介团热烈互动，纷纷表示，十九大对全世界都非常重要，中国共产党是一个值得学习的宝库，中国经验对各国的未来发展很有借鉴和启迪作用。

英国英中协会名誉主席曼德尔斯勋爵表示，十九大为中国的未来发展描绘了蓝图，英中协会会员通过宣介团的宣讲了解十九大和中国的发展情况，希望进一步推动两国关系发展。

肯尼亚执政党朱比利党执行局常古斯对新华社记者表示，中国共产党是一个值得学习的宝库，朱比利党可以从中借鉴治党做法，建设一个结构稳定的政党并履行使命，为肯尼亚人更美好更公平的生活而努力。希望将这样的交流活动定期化、扩大化，使肯尼亚人更好地了解中国社会是如何运作的。

肯尼亚非洲政策研究所所长卡戈万加表示，肯中关系发展前景广阔，宣介团的宣讲涵盖了两国发展和合作的关键领域，以及中国共产党与朱比利党合作的关键点，这个活动是两个执政党之间互动的很好方式。

肯尼亚内罗毕美国国际大学国际关系学教授穆内内表示，宣讲内容对于前来参会的朱比利党党员干部干部

非常有启发。

埃塞俄比亚的斯亚贝巴大学校长奥马尔在了解了十九大精神和成果后，高度评价习近平新时代中国特色社会主义思想，赞赏中国取得的各项历史性成就，热切希望进一步加强同中国的密切合作。

亚的斯亚贝巴大学学生阿尔加表示，知道中国代表团来学校进行交流，自己和同学都倾听了代表团介绍中国政党的情况，了解中国发展情况，也很关心中国的传统文化。

荷兰乌得勒支大学法学院教授茨瓦特说，十九大作出的决定对全世界都有影响。中国是非常重要的全球行动者，在世界舞台积极发挥作用，构建人类命运共同体的理念是一个典型体现。

瑞典—中国贸易理事会副主席赵炳浩认为，宣介团对十九大的要点以及中国短、中、长期宏伟目标进行了简明讲解，使大家能更好地理解把握深化瑞中互利合作的着力点。与会者对宣讲内容非常感兴趣，进行了很多互动提问。

奥地利前国民议会议员许布纳告诉记者，通过这次宣讲他更多地了解了十九大。他认为，在习近平总书记的领导下，中国共产党的能力会不断增强，无论是国内还是国际层面，中国共产党的角色会越来越重要。

维也纳市长办公室副主任郭思乐告诉记者，大家对这样的交流活动很感兴趣，希望奥地利能与中国加强合作，向中国学习。

(新华社北京2月1日电)

“梅”借“东风”向未来

武汉、北京、上海，旋风三日、辗转三地，英国首相特雷莎·梅的访华日程表安排得满满当当。赏京剧、签“大单”、登黄鹤楼，中英关系也迎来再上层楼的新契机。

这是梅首相任内首次对华正式访问，欲借中国“东风”，强化中英经贸和务实合作；为“脱欧”后的英国谋划发展新布局；强化自身在国际格局与全球秩序中的影响力，定向英国“新未来”。

经贸合作是梅首相此访的重头戏。超过50人的“豪华”商贸团，涵盖金融、教育、食品、健康、新能源等众多行业。访问期间，双方将签署多份协议。

在经济领域，英国向来是对华合作的“先行者”。从西方大国中率先加入亚投行，到梅首相着眼打造中英“更为雄心勃勃的经贸关系”，英国的远见和务实令人印象深刻。

梅首相访华，也意在为新形势下的英国构建国际合作新格局。“脱欧”后的市场前景、区位优势、国际影响力等方面面临变数，借力中国这个稳定的发展力量，将使英国在未来发展中动能更足。

中英两国都是具有全球影响力的大国，在推崇多边主义和经济全球化方面有很多共识。两国深入合作将产生全球辐射力，不仅能携手应对全球挑战，造福世界，还将影响世界秩序的变革。这也是“面向21世纪全球全面战略伙伴关系”重要内涵。

“黄金时代”涌春潮，“梅”借“东风”向未来。在国际格局深刻演变的当下，“向东看”已逐渐成为国际共识。中英、中欧彼此靠近、携手前行，不仅有助于打造一个互利共赢的新未来，也将塑造一个更加美好的世界。

(据新华社北京2月1日电)



“超级月亮”现身耶路撒冷
1月31日晚，“超级月亮”出现在耶路撒冷上空。
新华社记者 郭昱 摄

“克里姆林宫报告”令美俄关系雪上加霜

深夜发布报告

1月29日，美国财政部在当地时间临近午夜12点时发布报告，列出114名俄政府高官的姓名和职位，以及96名净资产超过10亿美元的俄罗斯“寡头”名单。

财政部称，编这份报告是为了“履行法律职责”。去年8月，美国总统特朗普签署了一项针对俄罗斯、伊朗和朝鲜三国的制裁法案。法案要求，财政部需在法案生效180天内依照“与俄罗斯政权的亲密程度和净财富”，向国会提交一份俄高官和“寡头”名单。1月29日正是法案规定的截止日期。

尽管美方表示，这份报告只是一个“彻底的分析”，不意味着美国将对俄追加制裁，但此举依然引发俄方震怒。俄总统普京1月30日说，这份“克里姆林宫报告”是不友好行为，进一步破坏了俄美关系。

来源遭受质疑

名单公开后，经媒体一番推敲，其来源不禁令人质疑。有媒体发现，名单上的96位“寡头”，竟与2017年《福布斯》杂志发布的俄罗斯亿万富豪排行榜一脉相承。

《福布斯》杂志网站也已发文证实此事，并称收到了美财政部发言人的“说明性”邮件。该发言人表示，这份报告是根据公开资料完成，参考内容也“包括《福布斯》”。

此外，记者经核实发现，报告中涉及俄高官名单，与俄政府官网英文版上的官员档案重合度极高。难怪有俄罗斯议员戏称，报告编写者不过是“简单抄了一遍克里姆林宫的电话簿”。

前美国驻俄罗斯大使迈克尔·麦克福尔则认为，这份报告的内容实在过于宽泛，因而也变得“毫无意义”。

美俄对立难解

2014年年初以来，围绕乌克兰问题，美俄嫌隙日深。同时，随着美国内“通俄门”事件逐步发酵，加之美俄在叙利亚等问题上的角力，两国关系不断恶化。美方频频对俄制裁，引发俄方报复。

美国政府此次发布“克里姆林宫报告”更是被俄方视为对俄恐吓之举，使两国关系改善更加遥不可及。

莫斯科卡内基中心主任德米特里·特列尼指出，美国的制裁历来都能充当俄罗斯精英阶层和普通民众之间的“黏合剂”，令他们在与美国的政治僵局中团结起来、一致对外。

普京1月30日表示，俄方不想激化局势，暂时不会采取反制措施，将密切关注形势走向。他说，尽管俄罗斯在很多问题上表现出极大忍耐，但不会无休止地让步。

(据新华社华盛顿1月31日电)

遗失声明

●胡二华不慎将黄泛区农场南石路北侧锦绣花园1#楼8单元401房的房产证丢失，证号：周泛房字第00062414，面积：126.08m²，声明作废。

2018年2月2日

●河南富邦园林有限公司不慎将开户许可证丢失，核准号：J5080001632501，声明作废。

2018年2月2日

薛西军(身份证号:412725196211081818)唐山市交警支队八大队对你吊销机动车驾驶证，且终生不得重新取得机动车驾驶证的处罚告知已经生效，现依法对你进行处罚，如对处罚不服，应在此公告后60日内向唐山市公安局或路北区人民政府申请行政复议，或者在6个月内向唐山市路北区人民法院提起行政诉讼。

●河南怀玉置业有限公司公章不慎丢失，编号：4116230003502，声明作废。

2018年2月2日

●唐晓文位于川汇区新街2号豫剧团家属院一套房屋的不动产权丢失，证号：22233，面积：34.56m²，声明作废。

2018年2月2日

●周口市富华汽车运输有限公司豫PJ1982(证号：411620038022)、豫PX576挂(证号：411620024758)的营运

2018年2月2日

司不慎丢失，声明作废。

2018年2月2日

●周口市周远物流运输有限公司豫P5W66挂的营运证不慎丢失，证号：411620026873，声明作废。

2018年2月2日

●周口伟创商贸有限公司不慎将营业执照正本丢失，代码：91411600358401079G，声明作废。

2018年2月2日

●周口市明桦房地产开发有限公司不慎丢失，声明作废。

2018年2月2日

启事

2018年1月22日凌晨，在省道219线商水县郝岗乡西黄坡村南200米处，发生一起交通事故，致一老年男子死亡。死者70岁左右，上穿黑色棉袄、黑色皮夹克，外罩绿色军大衣，下穿黑色长裤、黑袜、棕色棉鞋，身高1.55米，中等体态。有知其身份者请与商水县公安局交警大队事故中队联系。

联系电话：许警官 13383945559
李警官 13938070106
商水县公安局交通警察大队
2018年2月2日

公告

2017年8月29日，在川汇区消防队门口发现一无名氏，男，40岁左右，偏瘫，精神异常，已送往川汇区救助站，望知情者与救助站联系。

联系电话：0394-8561900 川汇区救助站
联系人：13839408991 侯站长

2018年2月2日

5名中国青年参加联合国青年论坛

据新华社联合国1月31日电(记者马建国)为期两天的联合国第七届青年论坛1月30日和31日在纽约联合国总部举行，联合国儿童基金会青年教育使者王源、提出“熊猫光伏电站”创意的李恩童等5名中国青年与来自世界各地的约700名青年汇聚一堂，为构建美好社会献计献策。

联合国青年论坛由联合国经济与社会理事会每年举办一次，今年论坛的主题是“青年人在建设可持续和富有活力的城乡社区中的角色”。另外3名参加论坛的中国青年分别是气候行动青年领袖赵益新、性别平等青年领袖王冕晨和创新创业青年领袖黄若诺。

第72届联大主席莱恰克在论坛开幕式上说，青年论坛为青年人提供了一个参与未来世界建设的平台，青年人不应只是人类社会政策的聆听者和旁观者，也应是参与者和建设者。



比利时根特灯光节 这是1月31日在比利时根特灯光节上拍摄的巨型“月亮灯”。三年一届的根特灯光节于1月31日晚正式开幕，将持续至2月4日，本次灯光节展示了36组件当代艺术家的灯光作品，吸引众多市民参观。新华社记者叶平凡摄

日本北海道一公益建筑物发生火灾

据新华社东京2月1日电 日本北海道札幌市一处公益建筑物1月31日夜发生火灾，造成11人死亡、3人受伤。

据共同社报道，失火的这处建筑物位于札幌市人口密集区，消防部门出动40余辆消防车全力灭火，但终因火势过猛，整座建筑物被完全烧毁，目前3名轻伤者已无大碍。

这处公益建筑物由非营利性民间机构运营，以相对低廉的价格为领取低保的上年纪居民提供临时食宿。设施负责人说，建筑物内白天有职员在岗，夜间无人值守。

目前，警方和当地消防部门正调查起火原因。

近年来，日本发生多起老人住宅或建筑物火灾。2017年5月，福冈县北九州市一所公寓失火，造成6名老人死亡。

同年8月，秋田县横手市也发生类似的火灾，造成5名老人死亡。



联合国呼吁国际社会警惕各种形式的仇恨 1月31日，一名女子在纽约联合国总部参观“国际大屠杀纪念日”图片展。联合国1月31日举办“国际大屠杀纪念日”纪念活动。联合国秘书长古特雷斯和第72届联大主席莱恰克与会，呼吁国际社会警惕各种形式的仇恨，避免人类悲剧再度发生。

拍卖公告

本院将于2018年3月7日10时~2018年3月8日10时(延时的除外)在周口市川汇区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址：<http://sf.taobao.com>,户名:周口市川汇区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:位于周口市川汇区七一路西段齐庄新村2号楼东单元3层东户住宅的拍卖,面积为120.50平方米。起拍价219786元,保证金为22000元,增价幅度:1000元。咨询电话:0394-8173055(法官)。

二、竞买人条件:凡具备完全民事行为能力的公民、法人和其他组织均

可参加竞买。
三、竞买人在拍卖竞价前请务必仔细阅读本院发布的拍卖须知。
四、淘宝技术咨询 400-8222870
监督电话:0394-8173156
联系地址:河南省周口市川汇区中州南路周口市川汇区人民法院执行局
网址:<http://sf.taobao.com>
详细信息可以在人民法院诉讼资产网和淘宝网上查询。

周口市川汇区人民法院

2018年2月2日



公告

根据周编办(2016)92号文件精神，撤销周口市平粮台古城博物馆，有关债权债务情况，请于公告发布之日起7日内与周口市平粮台古城博物馆清算组联系，逾期不予以受理。

联系电话：0394-8273531

周口市平粮台古城博物馆

2018年2月2日



公告

2018年1月5日，川汇区救助站冬季巡逻时在周口对面移动大厅门口发现一无名氏，男，40岁左右，已经送至精神病院，望知情者与救助站联系。

联系电话:0394-8561900 川汇区救助站

联系人:13839408991 侯站长

2018年2月2日